

# Okružnica broj 44

IZDAJE: Odbor za pripremu duhovskih konferencija

Decembar 94

---



SRETAN TI BOŽIĆ!

## ODLAZI! NEMAM VREMENA!

Večernji sumrak se polako pretvarao u mrak, dok se grupa dece zajedno igrala na prostranom igralištu. Grmlje, koje se tu i tamo nalazilo, bilo je odlično mesto gde deca mogu da se sakrivaju i uživaju u igri. Glasovi devojčica i dečaka su odražavali da su deca sretna u svom detinjstvu. Bili su okruženi bezbrižnosti i nisu se puno brinuli za probleme sveta oko njih. Ti problemi ih se nisu ni puno doticali.

Stariji čovek je žurno koračao i videći decu zaustavi se za trenutak posmatrajući ih. Jedan dečacić je bio blizu njega i prolaznik ga je upitao: "Hoćeš li mi pomoći? Moja kola su se pokvarila i ja trebam da ih ostavim u garaži za popravku. Možeš li mi reći i pokazati gde se nalazi neko prenoćište?". Dečak se okrenuo prema čoveku, začudjeno ga je pogledao i drsko odgovorio: "Ja se sada igram. Odlazi! Ja nemam vremena za tebe!".

U studentskom gradu su se studenti užurbano pripremali za završne ispite. Njih je vreme Adventa privezalo za knjigu. Mnogi od njih su bili nezainteresovani za svet oko sebe, drugi su opet žurili da što pre završe sa studiranjem. Svi su bili zaokupljeni da što više sakupe informacija, koje će im pomoći da što pre diplomiraju i u što skorije vreme dobiju dobar posao. Na vratima sobe, gde su se dva dečaka udubila u pripremanje ispita, čulo se kucanje: "Udi!" - viknuli su uglas. Vrata su se otvorila i pojavio se njihov kolega sa grupe koga su dobro poznavali i svi su ga zvali "sveti Jole". "Nadam da vam neću smetati. Došao sam samo da vas pozovem na biblijski čas sutra uveče. Tema kojom ćemo da se pozabavimo odnosiće se na problem izbeglica. Naravno pozabavićemo se idejama kako da mi u datoj situaciji pomognemo mladima koji se nalaze u našoj sredini." "Ko sada ima vremena da sluša i da se bavi problemima izbeglica i to još u crkvi". "Sada nam je najvažnije da se pripremimo za ispite. Ostavi nas na miru i potraži nekog drugog" - odgovorio je jedan od dečaka.

Prošlo je nekoliko dana od spomenutih događaja, kada je lokalna radio stanica u predvečernjim časovima emitovala božićnu emisiju koja je ulazila u svaku kuću sa sledećom porukom: **"I rodi sina svoga, prvorođenca, te ga povi i položi u jasle, jer u gostionici nije bilo mesta za njih!"**.

Mali dečak se te noći ražalostio, jer se setio kako je bio grub prema strancu i nije mu želeo pomoći, jer je bio zauzet sa igrom.

Dva studenta su putovala kući za Božić i sada su se pitali; da li su baš tako bili zauzeti, da nisu mogli otići u crkvu i uključiti se u program za izbeglice?

"Nije bilo mesta za njih". Ove reči prate mnogo ljude na raznim mestima: Nema mesta za Hrista! No, On više nije dete. On je porastao i umro je na krstu za grehe čovečanstva, za tvoj i moj greh. On je uskrsnuo iz smrti i sada dolazi ponovo. On nam govori: "Zaista kažem ti, ono što učiniš jednom od mojih najmanjih, meni si učinio".

Slušajući zaključne reči ove emisije mnogima je došla sledeća misao: "Evo stojim na vratima i kucam. Ako ko čuje moj glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati sa njim i on sa mnom".

**Da li smo spremni ovog Božića otvoriti Hristu, Spasitelju sveta svoja srca?**

## Duhovska konferencija 1994 godine

Tema: N a d a

Lozinka: A Bog, izvor nade, neka vam bude...

Rim. 15:13

Predavač: Brat Avram Dega

Ova je tema kao i proslogodišnja veoma aktuelna za svaku dob vjernika, za svako vrijeme, a pogotovo za ovo naše burno vrijeme u kojem živimo, radimo i nastojimo djelovati u duhu Kristovih sljedbenika.

Malo je čudno ali istinito da se o ovakovim temama veoma rijetko ili nikako propovjeda u našim zajednicama, neznam iz kojih razloga, ali smatram da su i ovakove teme veoma poučne i korisne za uzrast vjernika.

Moram reći da su naša očekivanja ove godine bila znatno više pomješana sa izvjesnom dozom radoznalosti šta nam je Bog ovaj put pripremio i što nam želi poručiti preko svoga sluga a našeg brata Dege u predavanjima o toj temi o kojoj se tako malo i veoma rijetko čuje i govori sa propovjedaonice.

Svakome od nas ta riječ - NADA, zvuči u našim ušima kao jedna tajna, u kojoj se krije nešto što sada nemožemo da vidimo, ili ono što je tako blizu ali je ipak daleko i neopipljivo. Tu i tamo kroz Božiju Riječ susrećemo se sa nadom velikih božijih ljudi, koji su očima nade gledali u život pred sobom, tada nam nada postaje bliza, ali se ipak postavlja pitanje što je s mojom i tvojom nadom?

Uz Božiju pomoć brat Dega vrlo je odgovorno pristupio temi nade, i na veoma jednostavan i svakome pristupačan i veoma uvjerljiv način prenio ovu vaznu poruku, ostavljajući izvanredan dojam kako kod nas vjernika tako i kod naših dragih prijatelja. Bilo je veoma vidljivo iz bratova izlaganja, a koje je bilo potkrijepljeno nizom ličnih iskustava s Bogom da ta živa nada može samo da se živi u divnu zajedništvu s Bogom.

Želio bih da se ovom prilikom zahvalim Gospodu Bogu a i dragom bratu Degi što se u izlaganju ove teme koristio više praksom i veoma divnim slikama iz svakidašnjeg života a manje teorijom od koje nas već pomalo boli glava.

Vjerujem da je na kraju ove naše konferencije svatko od nas u svojoj duši hvalio Boga riječima: "Hvala ti Bože što si ovu temu učinio tako bliskom i opipljivom".

Zahvaljujemo našem Gospodu Bogu za ovu ohrabrujuću poruku, upućenu svima nama na ovoj našoj konferenciji, zahvaljujemo isto tako našem dragom bratu Degi za njegov trud oko pripreme teme o nadi.

Njega i njegov dom neka blagoslovi sam Gospod Bog kao i zajednicu u kojoj živi i radi.

Böblingen, 13. Augusta 1994

Bilo je vjenčanje brata Momira Mihajlovića i sestre Gordane Jokić.

Böblingen, 16. Septembra 1994

Bilo je vjenčanje brata Tihomira Mikulića i sestre Tabite Kavalin.

Mladim bračnim parovima želimo Božje vodstvo na zajedničkom životnom putu.

#### **Pomoć za "Teološku Školu" u Novom Sadu:**

Svi oni koji žele da svojim doprinosom olakšaju rad "Teološke Škole", mogu to da urade na sledeću adresu:

Südslawische Christliche Mission e.V. Darmstädter Strasse 9, 64342 Seeheim.  
Konto: Sparkasse 64278 Darmstadt, Bankleitzahl 50850150, Kontonummer 23005212.

---



---

INFORMACIJE

INFORMACIJE

INFORMACIJE

---



---

Troškovi konferencije: 12 248 DM.

Sretni smo i zahvalni našem Gospodu, ali i vama sestre i braćo, što smo troškove konferencije mogli pokriti vašim doprinosima u novcu, zalaganju i požrtvovanju.

24. Septembar 1994 JESENJI SUSRET U WETZLARU:

Negdje daleko na horizontu nazirali su se samo sunčevi zraci divnog septembarskoga jutra, kada je kolona automobila iz raznih krajeva krenula u pravcu Wetzlara na susret vjernika kod naših dragih, brata i sestre Hlpka.

Veoma smo zahvalni našem Gospodu Bogu za divan sunčani dan koji nam je poklonio po svojoj velikoj milosti, a nadasve za susret sa braćom i sestrama kao i za duhovnu okrepu naših duša.

Ovom prilikom želimo od svega srca da se zahvalimo porodici Hlpka za sve što su učinili za nas da bi se što bolje mogli osjećati u njihovom domu, neka ih sam Bog blagoslovi za njihov trud i ukazano gostoprimstvo.

Istoga toga dana sastao se odbor za pripremu i održavanje konferencije i odlučio da će tema slijedeće konferencije biti: LJ U B A V .

Lozinka: Jer je ljubav od Boga,...

I. Iv. 4: 7b

Predavač: Brat Daniel Adamek iz Celareva.

**Svima čitateljima okružnice, braći i sestrama Blagoslovljene Božićne i Novogodišnje Blagdane želi odbor za pripremu duhovskih konferencija.**

Urednik : Podunavac D. Petar ,Pfarrgasse 30 ,71032 Böblingen